

Красноярск. А проспект-то Мира «голый»

Красноярцы уже привыкли к тому, что обещания администрации города все чаще превращаются в пустой звук и лопаются в воздухе мыльными пузырями. Однако Сергей Еремин и его супер-команда не устают удивлять людей.

Перекосы в управлении города очевидны. Сергей Васильевич постоянно ругает безвкусную застройку Красноярска и тут же подписывает разрешения на очередные «свечки», гордится ремонтом дорог, гуляя по центральным улицам, и игнорирует дворы и маленькие улочки, которые разрушаются и требуют немедленного ремонта. В его ведении было подписывать или нет новые контракты со старыми подрядчиками, которые отвратительно справились с прошлогодними работами. И он их подписал. Удивительно даже, как такие противоречия могут уживаться в одном человеке. Страшно только, что под руководством именно этого человека находится весь город.

На данный момент мы можем наблюдать очередное расхождение обещаний чиновников с их действиями.

Красноярцы устали от ставшей бесконечной эпопеи под названием «ремонт проспекта Мира». После бездарных прошлогодних ремонтных работ центральной улицы жители города с опаской наблюдают за активной деятельностью дорожников. Однако пока вроде даже красиво получается. Хотелось бы расслабиться, но администрация не дремлет.

На этот раз удар пришелся по зеленым насаждениям улицы Безапелляционно и по-варварски поступили с деревьями на многострадальном проспекте. С формулировкой *«отсутствуют перспективы роста»* их попросту срубили, оставив только пеньки.

Напомним, весь это «пеньковый сад» уже вызвал волну праведного гнева красноярцев в соцсетях. Поэтому для оправдания сейчас «состряпана» легенда о проведенной проверке состояния вырубленных деревьев специалистами.

По словам чиновников, муниципальное предприятие «Управление зеленого строительства» характеризует данные виды деревьев как не способные к дальнейшему росту. Более того, по мнению всё тех же специалистов, деревья *«находятся в таком состоянии, что больше они не выживут»*.



Отчитываться за «лесорубные» работы пришлось первому вице-мэру Владиславу Логинову. Именно он обещает на месте пеньков в ближайшее время крупномерные деревья высотой до двух метров. Подчеркнем, нам говорят о высадке сразу больших деревьев, но никто из чиновников не говорит о том, что они просто могут здесь не прижиться.

Надо бы напомнить чиновникам, что они громко обещали буквально озеленить Красноярск. В их наполеоновских планах посадка 220 деревьев, при этом 170 - на проспекте Мира. Однако на данный момент идет лишь активная вырубка деревьев на улицах города и в его пригородах.

На данный момент к общественным возмущениям подключились и депутаты Законодательного Собрания Красноярского края. **Уже составлен и отправлен запрос на имя начальника департамента Горхозяйства** с просьбой обнародовать экспертные заключения специалистов.

Чувствуется степень недоверия населения к словам чиновников.

Более того, для всех очевиден факт, что вырубка внешне вполне благополучных деревьев на проспекте Мира противоречит тому, что в городе есть аварийные зеленые насаждения, которыми можно было бы заняться в первую очередь.

И в тот момент, когда мэр Еремин гордо демонстрирует новую брусчатку проспекта и подчеркивает ее стильность, жители города бьют в колокола и переживают за «облысевшую» любимую улицу. Видимо, ценности и понятия о красоте у мэра и красноярцев разные. Страшно далеки вы от народа, Сергей Васильевич.



Фотограф: Анна
Тютрюмова © Фотобанк
Бабра

Фото: фейсбук Ильи Зайцева

Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyag.babr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyag.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)